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Ubungen zur Mathematik 1
Blatt 11

Garloff

Bestimmen Sie die Losungsmengen der folgenden linearen Gleichungssysteme. Errmitteln Sie
auch den Rang und die Determinante der jeweiligen Koeffizientenmatrix.
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Fur welche 4 € R hat das lineare Gleichungssystem
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a) genau eine Losung,
b) unendlich viele Lésungen,

¢) keine Losung?
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Geben Sie fir die Falle der Losbarkeit jeweils die Losungsmenge an.
Bestimmen Sie fir alle Werte von A den Rang der Koeffizientenmatrix und den der zugehdri-

gen erweiterten Koeffizientenmatrix.
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